平成20年2月20日

## 「八潮支店」、「八潮住宅ローンセンター」のオープンについて

~当行初の八潮市内有人店舗、県内金融機関で初の「生体認証対応全自動貸金庫」の設置~

武蔵野銀行(頭取 加藤 喜久雄)では、平成20年2月25日(月)、八潮支店および八潮住宅ローンセンターをオープンいたしますので、お知らせします。

八潮支店および八潮住宅ローンセンターは、つくばエクスプレス八潮駅から北へ約1.6 kmに立地し、地域の皆さまの生活道路となっている「けやき通り」に面した、交通の便が良い地区にオープンいたします。八潮市は、つくばエクスプレスの開通により都心へのアクセスが向上したことから、今後更なる発展が期待できる地域です。当店は、八潮市内で当行初めての店舗であり、地域の皆さまには一層便利にご利用いただけるものと考えております。

当店のATMは、全台(3台)セキュリティに優れた生体認証対応ATMを設置しますので、皆さまに安心してご利用いただけるものと考えております。

併せて、県内金融機関で初となる生体認証対応(指静脈認証システム)を採用した「全自動貸金庫」を292函設置いたします。

当行は、これからも埼玉県の地元銀行として、「お客さま満足度No.1銀行」、「県民のベストリテールバンク」を目指し、店舗ネットワークのさらなる充実に努めてまいります。

## 1. 八潮支店の概要

支 店 名	武蔵野銀行 八潮支店
所 在 地	〒340-0816 八潮市中央1-7-3
電 話	0 4 8 - 9 9 9 - 3 8 2 1
支 店 長	野田 一郎 (のだ いちろう)
行 員 数	14名(臨時従業員を含む)
	延べ床面積・・・687.80㎡ (208.05坪)
店舗	ATM 3 台(全台生体認証対応ATM)
	全自動貸金庫292函(全台生体認証対応の全自動貸金庫)

## 2. 八潮住宅ローンセンターの概要

センター名	武蔵野銀行 八潮住宅ローンセンター
所 在 地	〒340-0816 八潮市中央1-7-3 (八潮支店内)
電 話	0 4 8 - 9 9 8 - 8 4 3 0
センター長	野村 隆彦 (のむら たかひこ)
行 員 数	6名(臨時従業員を含む)
営 業 日	月曜~土曜日(日曜、祝祭日を除く)9:00~17:00

## 3. 開店日

平成20年2月25日(月)※当日はオープンを記念して記念品をプレゼントいたします。

報道機関からのお問い合わせ先

営業統括部 寺田、金子

TEL: (048) 641-6111 (代) 内線 2306、2307



以 上